



汽车数量激增,氮氧化物排放量上升;10月1日起——

机动车将强制过“环检关”

本报记者 张旋

近年来,随着机动车数量的快速增加,市民在享受便捷生活的同时,也为呼吸的空气质量能否达标而担忧。10月1日起,环保部门将强制机动车通过环保检测,空气质量有望得到改善。

尾气危害大,青少年首当其冲

“汽车尾气最主要的危害是形成光化学烟雾,主要表现为刺激眼睛,引起红眼病,同时容易引起慢性呼吸系统疾病。汽车尾气中的二氧化硫和悬浮颗粒物,会增加慢性呼吸道疾病的发病率,损害肺功能。”环境监测站的潘站长说。同时,据介绍,汽车尾

气中的氮氧化物毒性很大,氮氧化物进入肺泡后,能形成亚硝酸和硝酸,对肺组织产生剧烈的刺激作用,增加肺毛细管的通透性,最后造成肺气肿。

另外,据潘站长介绍,汽车尾气中的铅化合物可随呼吸进入血液,并迅速地蓄积到人体的骨骼

和牙齿中,它们干扰血红素的合成,侵袭红细胞,引起贫血。还可能损害神经系统,严重时损害脑细胞,引起脑损伤。

“汽车尾气中的铅分布于地面上1米左右的地带,正好是青少年的呼吸带,因此铅污染对青少年的危害更重。”



汽车尾气里含有大量污染物。本报记者 李泳君 摄

氮氧化物排放量一年上升4.7%

近日,记者从枣庄市污染物总量减排工作会议上获悉,2011年枣庄机动车氮氧化物排放量比2010年上升了4.7%,是全市新增氮氧化物的主要来源。据枣庄市市中区环保局的周科长介绍,去年,全市机动车氮氧化物排放量高达

18000吨。机动车数量的增加,将加剧氮氧化物的排放量。

“开车出行的市民越来越多,道路就会越来越堵。堵车时市民时开时停容易造成燃烧不完全的情况,这样排放的污染气体会更多。”环境监测站的潘站长说。据枣庄市交警支

队的工作人员介绍,2010年,枣庄市机动车数量为75.8万辆,2011年就增加到了79.2万辆,一年增加了三万余辆。而今年截至目前为止,机动车数量就增加到了82.8万辆,较2011年增加了3.6万辆,超过了2011年比2010年全年增加的数量。

不贴检测标禁止上路

据枣庄市市中区环保局的周科长介绍,自今年十月一日起,枣庄将强制机动车每年年检时进行尾气检测,达标者将发放黄标或绿标,不达标者将禁止上路通行。据介绍,在用柴油车实行国一标准,转入柴油车实行国三标准;在用小汽车实行国三标准,

转入小汽车实行国四标准。转入车辆是指以省为单位的外来车辆,需要有尾气检测的环保证书,否则将不接收。

另外,据介绍,以小汽车为例,前几年购买的车辆若达到当时的尾气排放标准,但是没达到现在的国三标准,则发放黄标。如果同时达

到现在的国三标准,则发放绿标。新车由国家发放的相关证书不用进行检测,但是要到环保部门办理环保标志的服务大厅备案,并发放绿标。“机动车强制执行国标进行环保检测,将有利于环境质量的提升,也为下一步PM2.5检测打下基础。”周科长说。

秋蚊子发威 被“叮”进医院的市民真不少

本报枣庄9月27日讯(记者 赵艳虹)秋意渐浓,仍有不少市民因蚊虫叮咬而引发皮肤方面的疾病,27日,记者从枣庄集团枣庄医院了解到,因蚊虫叮咬来医院门诊的患者每天都有20多例。

市民王女士称,进入秋季后,感觉蚊虫叮咬后反应比较强烈,咬出来的包都特别大,很长时间不消肿。

市民李先生说,前段时间以为进入秋季蚊子少了,就索性把蚊帐收了起来,可没想到蚊子还很多。据皮肤科孟主任介绍,秋季进入蚊虫繁殖的高峰期,这段时间蚊子需要大量营养,攻击性强,它们会拼命吸血,所以就会感觉到秋天的蚊子更毒了。

一年中夏秋两季比较集中,日接诊量在20人左右。被咬后如果长时间不消肿或者流脓水,就需要就医了。

同住一个城共(爱)一个家
中安·鸣翠苑 因你而文明



ZHONGAN-MINGCUIYUAN

中安·鸣翠苑 枣庄中安房屋开发有限公司(原市中房屋建设综合开发公司)继成功开发文苑小区、朝阳花园、文馨花园、文汇嘉园之后,鼎力打造的又一精品楼盘。

中安·鸣翠苑 总占地约160亩,拟建设商品房26万m²,均为高层建筑,总投资约10亿元。该项目分三期开发,一期工程可开发建设商品房10万m²,由8栋高层建筑组成,可入住居民900余户,另有30余套黄金旺铺,为您聚拢天下财富。

中安·鸣翠苑 地理位置优越,位于东湖公园东侧,与新三中、鑫昌路小学紧紧相邻,四十一中也近在咫尺。傍东湖依名校,让您轻松坐享气度生活。

开发商: 枣庄中安房屋开发有限公司(振兴路400号)

项目地址: 建华西路,新三中西侧(原二手车市场院内)

贵宾热线 +0632 3082888/3322455